WHCTPYKLWA MO YCTAHOBKE

SALLWNTA KAPTEPA 111.05784.1
é é ron | OBbEM | P Tun
MAPKA i  MOAEMb | punycka | mewratEns | DKM b nppeopa
TOYOTA ! LAND CRUISER 150 | 2009-2017 i 2.7; 2.8TD; 3.0TD; 4.0 ! MKNN; AKNN 5 MOMHbIA
; PRADO ; 2017- ; 2.7; 4.0 ! ;
LEXUS ’ GX460 ' 2009-2013; 2013-' 4.6 = AKIN i MOMHbINA

Kpenex 3awwTel 111.09516.1

Troyok

Bont M8x30
LLiai6a 8
W
Bont M10x30 k¢ it
Waiba 10

iy i
1 1
MHCTpYKUMA No yCTaHOBKe: Cocras usgenus: | |
1. 3aWWTa KAPTEPa YCTAHABNWEAETCA COBMECTHO C 3aLUMTOR pagMaTopa HavmeHoeaHue E Kon-eo i MOMEHT 3aTAMKK
2. YCTAHOBMTE B OTBERCTUA(A) rafky 3axnagHee M10 . I |
3. OcnaBuTe 3aaHes KPENMEHne 3AWKTE PaanaTopa. Bonr M8x30 g Wr. O 24.0 Hm
4, YoTanoenTe 3awmTy: NepegHion YacTe IAWWTE KAPTEPa JABECTH N0 JAAHID YECTE Bont M10x30 > WT 47.0 Hm
FAWNTH PAOHETORE, IANHKI0 YECTE JAKPENNTE K YCTAHORNEHHHIM rafkam 3aknagHoim M10 WaiGa M8 ! T, !
Bantamu M10x30. Bokosos KpEnNeHHs 3akpennTs Bonramy MBx30 wepes sTynm L=10 & Waiba M107 2wt |
wrarHoe peasBonoe oTRepCTHE. Mnoks 1wt |
4, 3aTAHyTe BONTH G HEOGXOOUMBIM YCHIHEM, Sawwrar  Twn |
)
1
1
1
i

MNponseoanTens BNpaBe BHOCMTL M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMID 3aLUMTbI.
TexHuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



